



В Санкт-Петербурге по факту убийства местной жительницы возбуждено уголовное дело



Днем 12 мая 2013 года в одной из коммунальных квартир дома 5 по Красногородской улице было обнаружено тело жительницы Санкт-Петербурга с колото-резаным ранением шеи. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, около 18 часов 30 минут в комнату к погибшей зашел ее сосед, который, предположительно из-за длительного конфликта на бытовой почве с пострадавшей, причинил ей резаную рану лица и колото-резаное ранение шеи, после чего скрылся с места происшествия.

В настоящее время устанавливается местонахождение лица, заподозренного в совершении указанного преступления для отработки его причастности к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/745156>